

总投资 20 亿元的建材新材料生产项目落户广丰

本报讯 记者周莉莉报道:2月21日上午,我区与江西创捷建材有限公司成功签约总投资 20 亿元的建材新材料生产项目。

签约仪式在市民中心 15 楼区委常委会议室举行。区委书记胡心田出席并致辞,区委副书记、区长郑华森主持。江西创捷建材有限公司董事长张学芬出席,江西创捷建材有限公司总经理张凌豪致辞。区委常委、统战部长刘旭涛,副区长徐利火,上饶高新区党工委副书记廖文华、管委会主任郑敏强等出席签约仪式。

胡心田指出,奋进“十四五”,广丰区立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,提出全力打造“四区”目标,其中,首要目标就是打造中国特色资源产业集聚区,加速壮大石灰石精深加工产业链,着力打造全省石灰石产业重要生产基地。

胡心田强调,此次项目签约落地是推动石灰石资源优势更好地向经济优势、发展优势转化的关键一步。要将绿色发展理念贯穿于石灰石产业发展规划中,坚定不移走以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。我区将以最大的诚意,尽最大的努力,竭诚为项目提供优质的服务,营造优越的发展环境。希望企业方坚定投资决策,加强沟通交流,加快建设进度,通过双方共同努力,让企业早建成、早达产、早收益,实现双赢。

张凌豪介绍了项目的基本情况,对广丰区境内丰富的石灰石资源和优越的营商环境给予了高度评价。他表示,在广丰区委、区政府的大力支持下,有信心、有能力、有实力把产业园建设好。企业将坚定绿色化经营理念,坚持高标准规划,高效率运营,把产业园建设成广丰经济建设新亮点、新标杆。

随后,刘旭涛、徐利火与张凌豪代表

双方进行签约。

据悉,建材新材料产业园项目系广丰区石灰石产业综合开发利用的首个项目。项目总投资 20 亿元。主要依托四兴矿区进行石灰石精深加工,建设年产 100 万吨活性石灰和 50 万吨氢氧化钙生产线、年产 20 万吨轻质碳酸钙生产线、30 万吨电力脱硫剂项目及建筑骨料生产线,同时配套建设智慧物流园,打造货运物流全流程配送服务平台,是一个高标准高起点的石灰石绿色循环经济产业园。建成投产后预计年产值 20 亿元以上,年税收收入达亿元。

上饶高新区和区工信局、发改委、财政局、商务局、自然资源局、林业局、生态环境局、供电公司以及排山镇等单位主要负责同志参加签约仪式。

我区举行 2021 年“春风行动”暨春季首场招聘活动启动仪式

本报讯 郑功麒、郭学福报道:2月19日,广丰区 2021 年“春风行动”暨春季首场招聘活动启动仪式在月兔广场举行。区委副书记、区长郑华森出席并宣布活动开幕,区委常委、统战部长刘旭涛致辞,铜钹山国家森林公园党工委副书记刘金华出席,上饶高新区管委会主任郑敏强主持仪式。

刘旭涛在致辞中指出,就业是民生之本,是人民至上理念的彰显,实现“家门口就业”,这既是广大人民群众的现实期盼,更是区委、区政府的职责所在。他表示,近年来,我区高度重视就业创业工

作,坚持把就业创业作为最大的民生工程来抓,通过出台优惠政策、加强技能培训、搭建就业平台、创造就业机会、建设人力资源市场等措施,有力地促进了经济社会发展与扩大就业的良性互动。希望通过“春风行动”这座桥梁,为企业和求职者搭建一个相互沟通的平台,让企业招到满意的员工,让求职者找到称心的岗位,真正实现互惠共赢。

仪式上,用工企业代表作了发言。

启动仪式结束后,郑华森一行参观了招聘活动现场,与用人单位、求职人员亲切交谈,详细了解招工情况、薪资待

遇、政策宣传等情况。

据悉,本次 2021 年“春风行动”暨春季首场招聘活动以“亲情相助、就业帮扶”为主题,共有 90 余家企业现场招聘,提供就业岗位超 3000 余个,涉及电子信息制造业、土木工程、医药教育等多个领域。

上饶高新区、区人社局、区残联、区妇联、区总工会、区退伍军人事务局、团区委,各乡镇(街道),区就业工作领导小组成员单位等相关负责人,以及企业代表、求职人员共计 1000 余人参加活动。

(上接 1 版)要充分发挥财政职能作用,增强发展动力,提升财政实力,补齐城乡均衡发展、社会民生事业短板。防范两类风险,确保债务风险可控,财政发展可持续。落实两项改革,打造绩效型、智慧型财政,努力在支持构建新发展格局上下好先手棋、打好主动战。

会议要求,要着力打造一支政治过硬、责任过硬、业务过硬的财政干部队伍,以更加坚定的信心、更加无畏的勇气、更加拼搏的精神,奋力谱写广丰财政事业发展新篇章,为广丰建设“中国特色资源产业集聚区,上饶一体化发展示范区,全省区域经济发展领跑区,美丽幸福广丰样板区”目标作出财政应有贡献。

会议传达学习了区“两会”及区委经济工作会议精神;表彰了区财政局“2020 年度先进工作者”。

广丰区人民医院
急救电话:96120 2679669
脑外科联系人:林 电话:13979336505
地址:永丰南大道转盘西侧

(上接 1 版)迎接挑战、化险为夷的能力水平。要更好应对前进道路上各种可以预见和难以预见的风险挑战,必须从历史中获得启迪,从历史经验中提炼出克敌制胜的法宝。要抓住建党一百年这个重要节点,从具有许多新的历史特点的伟大斗争出发,总结运用党在不同历史时期成功应对风险挑战的丰富经验,做好较长时间应对外部环境变化的思想准备和工作准备,不断增强斗争意识、丰富斗争经验、提升斗争本领,不断提高治国理政能力和水平。党的百年历史,也是我们党不断保持党的先进性和纯洁性、不断防范被瓦解、被腐化的危险的历史。要教育引导全党通过总结历史经验教训,着眼于解决党的建设的现实问题,不断提高党的领导水平和执政水平、增强拒腐防变和抵御风险能力。

习近平指出,在一百年的非凡奋斗历程中,一代又一代中国共产党人顽强拼搏、不懈奋斗,涌现了一大批视死如归的革命烈士、一大批顽强奋斗的英雄人物、一大批忘我奉献的先进模范,形成了一系列伟大精神,构筑起了中国共产党人的精神谱系,为我们立党兴党强党提供了丰厚滋养。要教育引导全党大力发扬红色传统、传承红色基因,赓续共产党人精神血脉,始终保持革命者的大无畏奋斗精神,鼓起迈进新征程、奋进新时代的精气神。

习近平强调,旗帜鲜明讲政治,保证党的团结和集中统一是党的生命,也是我们党能成为百年大党、创造世纪伟业的关键所在。要教育引导全党从党史中汲取正反两方面历史经验,坚定不移向党中央看齐,不断提高政治

判断力、政治领悟力、政治执行力,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,确保全党上下拧成一股绳,心往一处想、劲往一处使。

习近平指出,在全党开展党史学习教育,是党的政治生活中的一件大事。全党要高度重视,提高思想站位,立足实际、守正创新,高标准高质量完成学习教育各项任务。一是要加强组织领导。各级党委(党组)要承担主体责任,主要领导同志要亲自抓、率先垂范,成立领导机构,切实把党中央部署和要求落到实处。中央党史学习教育领导小组要加强指导,省市区党委和行业系统主管部门党组(党委)要加强对所属地区、部门和单位的督导检查。党员、干部不管处在哪个层次和岗位,都要全身心投入,做到学有所思、学有所悟、学有所得。二是要树立正确党史观。要坚持以习近平同志关于历史问题的两个决议和党中央有关精神为依据,准确把握党的历史发展的主题主线、主流本质,正确认识和科学评价党史上的重大事件、重要会议、重要人物。要旗帜鲜明反对历史虚无主义,加强思想引导和理论辨析,更好正本清源、固本培元。三是要切实为群众办好事解难题。要把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来,同解决实际问题结合起来,开展好“我为群众办实事”实践活动,把学习成效转化为工作动力和成效,防止学习和工作“两张皮”。四是要注重方式方法创新。要发扬马克思主义优良学风,明确学习要求、学习任务,推进内容、形式、方法的创新,不断增强针对性和实效性。要以县级以上领导干部为重点,坚持集中学习和

疫情防控知识



快递收发优选无接触方式,拆除外包装后,需清洁双手。



使用完毕,勿忘清洁双手;提供单位,谨记更换消毒。



全程佩戴口罩,如果身体不适,请勿前往。



自主学习相结合,坚持规定动作和自选动作相结合,开展特色鲜明、形式多样的学习教育。要在全社会广泛开展党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史宣传教育,普及党史知识,推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心。要鼓励创作党史题材的文艺作品特别是影视作品,抓好青少年学习教育,让红色基因、革命薪火代代传承。要坚决克服形式主义、官僚主义,注意为基层减负。

王沪宁在主持会议时表示,习近平总书记的重要讲话,高屋建瓴,视野宏大,思想深邃,深刻阐述了开展党史学习教育的重大意义,深刻阐明了党史学习教育的重点和工作要求,对党史学习教育进行了全面动员和部署,为我们开展好党史学习教育指明了方向,提供了根本遵循。各级党委(党组)要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,提高思想认识和政治站位,抓好本地区本部门本单位的学习教育工作。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会委员、国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协党组成员,以及中央军委委员出席会议。

会议以电视电话会议形式召开,党史学习教育领导小组成员,各省区市和副省级城市、新疆生产建设兵团领导班子成员,中央和国家机关各部门、各人民团体,中管金融企业、中管企业、中管高校,军队有关单位主要负责同志,党史学习教育中央宣讲团成员等参加会议。